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Posudek: 

Cílem diplomové práce podle zadání bylo identifikovat aktuální potřeby vysoko­

školského vzdělávání nové generace archivních odborníků a analyzovat a zhodnotit proměny 

v obsahu magisterských studijních programů na vybraných severoamerických školách. 

Autorka neuvádí na počátku a ani v celém textu nijakou pracovní hypotézu a 

nerozebírá ani vhodné pracovní postupy s odůvodněním volby některé z nich. Vychází 

z vlastního průzkumu dostupné literatury a tyto pramenů uvádí na konci práce. Diplomantka 

připravila velmi podrobnou a logicky členěnou osnovu. Úvodem analyzuje jednotlivé pojmy, 

přičemž vymezení pojmů je vhodné a výstižné. 

Výborné jsou kapitoly 2. Archivní věda, 3. Informační společnost a archivní věda a 4. 

Informační společnost a archivní profese podobně jako 5. Informační společnost a archivní 

vzdělávání. Následující popisy studijních programů nevyžadují nijaký komentář, postrádám 

však zdůvodnění výběru uváděných škol. Závěry jsou velmi podrobné .. 

Jazyk a terminologie 

Text celé práce je formulován logicky, výklad je plynulý a přiměřený účelu, bez 

nějakých skoků, a při poměrné stručnosti výkladu může sloužit jako vzor i projiné práce. Styl 

je vysloveně odborný, místy jej lze pokládat za vědecký, byť chybí moment diskursu o 

jednotlivých pojednávaných skutečnostech. Po stránce zvládnutí odborné terminologie nelze 

podle mého názoru posuzované diplomové práci nic vytknout. Autorka velmi vhodně používá 

dostupnou českou terminologii doplňovanou v závorce uváděnými cizojazyčnými názvy. 

Celkově považuji předložený text za velmi zdařilý a bez významnějších výhrad přijatelný a 

použitelný pro řadu dalších účelů (zejména publikování) 

Úprava diplomové práce 



Diplomantka věnovala velkou péči i formální úpravě práce. Ta je bezesporu nejenom 

přehledná, ale také typograficky na výborné úrovni. Vysoce hodnotím využití možností 

textového editoru a vkusné používaní kurzívy pro přejaté názory a tvrzení a tučného písma 

pro zdůrazňování důležitých prvků. Vložené barevné ilustrace dále ještě zlepšují pozitivní 

dojem. Celkově ji hodnotím jako výbornou. Je na škodu, že neobsahuje seznam v práci 

používaných zkratek, které jsou sice dešifrovány a správně přeloženy v textu práce. 

Použitá literatura a bibliografie. 

Diplomantka se s problematikou velmi podrobně seznámila, což dokládá i značně 

rozsáhlý (nečíslovaný) abecedně uspořádaný přehled použité literatury v rozsahu 60 

nečíslovaných, abecedně řazených položek a je nutno jej pokládat za skutečně reprezentativní 

výběr poskytuj ící přehled současného stavu poznání a řešenÍ. Citační morálka je vzorová a 

plně odpovídá současným nejvyšším nárokům.Uvádění poznámek v textu pod čarou zvyšuje 

pohodlí čtenáře. 

Vzhledem k tomu, že byly úplně splněny všechny požadavky diplomového úkolu 

a s přihlédnutím k dosaženým výsledkům doporučuji práci k obhajobě a hodnotím stupněm 

výborně (1) Zároveň navrhuji přijmout práci jako podklad rigorózního řízení bez podstatných 

změn. 
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